



装精品宽带 请拨10010



由“责任市民”组成的济南市市民监督团成立。

济南市十部门表态:

### 真诚欢迎责任市民的监督

27日上午,在“责任市民”颁奖典礼上,济南市教育局、济南市民政局、济南市规划局、济南市城管局、济南市房管局、济南市市政公用事业局、供电公司、公交总公司、水务集团、热电公司等十部门代表来到现场,纷纷表示将虚心接受市民监督团的监督,对提出的意见将积极整改。

济南市房管局机关党总支部书记、宣传办主任李钢代表职能部门发表了对“责任市民”活动的认可。李钢说,房管局真诚欢迎监督团的监督,对大家的批评、质询、意见和建议等,他们一定虚心接受、认真对待并积极加以整改,力争做到件件有回音、事事有落实。

“责任市民活动办得特别好,这与我们‘开门办城管’的思路不谋而合。”济南市城管局代表说,他们在日常工作中有自己的监督团“百姓城管”,市民组成检查团经常一起走社区转街道,对城管工作提意见。

采访中,济南市民政局、市政局、公交总公司等多个部门代表纷纷表示,“责任市民”评选活动是一个好的开始,他们盼望更多的市民能积极参与到对部门工作的监督中,他们将认真对待并积极加以整改,在工作中形成一种长效机制。

责任市民代表徐建和感言:

### 带动更多人参与城市建设

人们通常把那些对公共事务漠不关心、眼里只有一己私利的人称为“小市民”。“小市民”之所以“小”,在于他们缺乏公民意识和主人翁的责任感。而“责任市民”恰恰相反,是具有高度责任感、热心公共事务且勇于担当的“大市民”。

我是不愿意被人叫做“小市民”的,所以一直在努力争做“大市民”。自2000年参加工作以来,我通过撰写评论文章、打12345热线等方式,为政府工作和城市公共事务建言献策,很多建议都得到了有关部门的积极回应。

孟德斯鸠说,不受监督的权力必然产生腐败。我要说,不受监督的政府必然走向懈怠。有政府,就要有监督。市委、市政府及有关部门的开门问政,为市民监督政府,参与公共事务提供了广阔舞台。所以,在我们的城市,到处都能看到“责任市民”的身影,我们这些人只是他们的代表而已。

市民监督团的成立,必将带动更多的人参与到争做“责任市民”的行列中来,为建设美丽泉城贡献聪明才智。在全体市民的热心参与和监督支持下,济南,一个繁荣、美丽、和谐的城市必将展现在世人面前。

# 心动不如行动

## “责任市民”组成市民监督团,继续为泉城建设建言献策

本报12月27日讯 美丽泉城建设,离不开政府和市民共同努力。27日,济南市首届“责任市民”组成市民监督团,接过团旗,成为市民监督团的首批成员。2013年起,他们将活跃在济南的大街小巷,继续为城市发展建言献策。

27日,在“中国联通杯”济南市首届“责任市民”颁奖典礼现场,市民代表吴明、徐建和从济南市人大常委会原副主任、济南市委党校原常务副校长朱文兴、济南市委宣传

部副部长张子礼手中接过团旗,市民监督团正式成立。此次活动评审产生的十大责任市民成为市民监督团的首批成员。

从2013年起,市民监督团的成员将走街串巷,寻找城市发展中的问题,监督政府职能部门工作,继续为美丽泉城建设出力。今后,将有更多市民加入市民监督团的队伍,让泉城变得越来越有魅力。

朱文兴在现场表示,这些责任市

民是我们这座城市的脊梁,是最可爱的人,他本人也是责任市民的粉丝,并努力向他们学习。“我们这座城市要发展好,需要千千万万这样的责任市民,愿责任市民能遍布济南的每一个角落。”

“市民监督团的成立,必将带动更多的人参与到争做‘责任市民’的行列中来。”市民代表徐建和说,作为监督团成员,将充分发挥聪明才智,继续肩负起推动城市进步的重担,把济南建设得更美好。



# 恒隆之夜



### 跨年狂欢夜

神秘嘉宾亲临现场,知名主持人轮番秀才艺;零点时分,邀您与数十万人共同新年倒数,见证开年第一鼓!

### 大奖等你拿

2012.12.31,在恒隆广场单次消费满288元,即有机会参与抽奖,千元一卡通、首选造型美发卡、OLE超市购物卡,惊喜多多,请持当日发票至东翼中庭参与抽奖。

### 会员欢享

2012.12.31,持恒隆浦发联名会员卡,在恒隆广场刷卡消费每满1000元,即赠100元山东一卡通恒隆专属卡一张(每位会员限领5张)。持当日消费发票、刷卡POS单及会员卡至恒隆广场B1会员中心领取。先到先得,赠完即止。(黄金、珠宝类品牌不参加此活动)

### 超值特卖会

2012.12.22—2013.1.3,潮流男女装、知名箱包、家居品牌全场2折起!更多优惠,尽在恒隆广场西翼五楼。

12月31日,恒隆广场营业至凌晨1:00